



Denumire program avizat:
INSTRUMENTE DIGITALE PENTRU PREȘCOLARI UTILIZATE ÎN ACTIVITATEA DIDACTICĂ

Grup țintă:

Personal didactic de predare din învățământul preșcolar

Criterii curriculare							
i. Nota argumentativă/justificativă , de fundamentare a programului avizat							
Cursul răspunde nevoii de a dezvolta abilitățile digitale ale cadrelor didactice din învățământul preșcolar și de a avea un bagaj consistent de instrumente digitale astfel încât acestea să ofere copiilor preșcolari contexte cât mai variate de învățare.							
ii. Informații generale							
Domeniul tematic al programului	Denumirea programului	Grup țintă	Formă de organizare	Nr. total de ore	Distribuția nr. de ore/ forme de organizare		
					Față-în-fată	Online sincron	Online asincron
Autonomie pedagogică prin dezvoltarea abilităților digitale	Instrumente digitale pentru preșcolari utilizate în activitatea didactică	Personal didactic de predare din învățământul preșcolar	Online	24	-	9	15
iii.Scopul programului					Dezvoltarea abilităților cadrelor didactice din învățământul preșcolar de a utiliza instrumente digitale în activitatea didactică		
iv. Competențe formate/dezvoltate:					Cunoașterea principiilor și a reperelor cadru metodologice privind activitatea în învățământul preșcolar în conformitate cu legislația în vigoare. Cunoașterea și aplicarea a diverse instrumente digitale utile pentru diversificarea activității la clasă. Dezvoltarea competențelor de comunicare cu părinții și în interiorul instituției în vederea optimizării activităților de învățare a copiilor preșcolari.		
v. Locație de desfășurare:					-Pentru componenta online asincron – Platforma Moodle		
vi. Plan de învățământ							
Nr.	Denumire modul/temă	Nr. total ore/	Distribuție nr, de ore/pe forma de				



crt.		modul/temă	Față-în-față	Online sincron	Online asincron
1	Principii și repere-cadru metodologice privind activitatea în învățământul preșcolar	4	-	1	3
2	Cunoașterea principiilor și a reperelor cadru metodologice privind activitatea în învățământul preșcolar în conformitate cu legislația în vigoare.	13	-	5	8
3	Dezvoltarea competențelor de comunicare cu părinții și în interiorul instituției în vederea optimizării activităților de învățare a copiilor preșcolari.	7	-	3	4
Nr. total ore/program avizat		24	-	9	15
vii. Modalități de evaluare a cursanților		Evaluare de parcurs la finalul fiecărui modul (test grilă, întrebări cu răspunsuri deschise), test grila final curs, portofoliu în format electronic			
Resurse umane					
i. Formatori implicați		PREDA VIORICA, licență Pedagogie, doctor în științele educației, certificat formator; VASILIU GEORGETA-GINA, licență Pedagogie învățământ primar și preșcolar, certificat formator. BORȚEANU SILVIA, licență Pedagogie învățământ primar și preșcolar, certificat formator.			
ii. Coordonatorul programului		BORȚEANU SILVIA , profesor metodic CCDB silvia.borteanu@ccdbucuresti.org			
Criterii economice					
Cost program/cursant		180 lei			
Înscriere		Formular de înscriere			